

## VIAȚA DE ORGANIZAȚIE

## HOTĂRÂRE

**adoptată de Biroul Permanent Central întrunit în ședința ordinară din 30 martie 2023, prezenți 15 membri din 17 (13 membri în sală și 2 online video), în condiție de cvorum, având în vedere prevederile art. 28, alin. (1) și alin. (4), litera d) din Statutul ANCMRR, ediție 2019, cu modificările și completările ulterioare**

**1. - Aprobă Informarea**, prezentată de către domnul general locotenent (rtr.) Neculai Băhnăreanu, privind activitățile principale la care au participat membrii Biroului Permanent Central, în perioada 28 februarie - 30 martie 2023, activități direcționale pe: a) adoptarea în Parlamentul României - Senat a proiectului de Lege pentru modificarea și completarea unor acte normative din domeniul pensiilor de serviciu și a Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal. Forma prezentată nu rezolvă problema inechităților existente în domeniul pensiilor militare de stat. Proiectul de lege urmează a fi discutat în Camera Deputaților. Pentru detalii puteți accesa conținutul Proiectului, transmis la toți președinții filialelor județene și de sector ale municipiului București, entități din compunerea ANCMRR și la asociațiile afiliate; b) participarea, sâmbătă 18 martie 2023, la Ziua Comemorării Martirilor, la Cimitirul Eroilor Turci din București, a domnului general-locotenent (rtr.) Băhnăreanu Neculai, a domnului general maior (rtr.) Buciuman Marian și a domnului general maior (rtr.) Bantaș Adrian. Au mai fost prezenți șeful Statului Major al Apărării, domnul general Daniel Petrescu, secretarul de stat Eduard Bachide, reprezentanți ai categoriilor de forțe, reprezentanți AORR, Corpului Diplomatic etc. Această zi, plină de semnificație, este percepută și ca cea de-a 100-a aniversare a Victoriei de la Canakkale c) primirea din Turcia a Scrisorii de Mulțumire pentru Solidaritatea ANCMRR cu poporul turc în confruntarea cu cea mai mare calamitate naturală din ultimele opt decenii, în contextul seismelor produse în sud-estul țării, soldate, potrivit bilanțului, cu zeci de mii de morți și răniți d) participarea domnului general locotenent (rtr.) Băhnăreanu Neculai la ședința FORUM-ului structurilor asociative din Sistemul național de apărare, ordine publică și securitate națională. Au participat reprezentanții a 17 asociații, fără a se adopta Hotărâri și fără a se alege noua conducere. Detalii în

Comunicatul FORUM-ului prezentat de președintele în exercițiu e) organizarea și desfășurarea a 20 de adunări generale anuale ale filialelor județene și ale sectoarelor municipiului București, componente ale ANCMRR. Adunările generale au respectat Calendarul aprobat de BPC, nu au fost probleme deosebite. Propunerile formulate se centralizează și vor fi prezentate la ședința Consiliului Director din luna mai 2023. Precizăm că la nicio adunare generală nu a fost inclusă, pe Ordinea de zi, problema privind ajutorarea unor pensionari militari, care se încadrează în prevederile aprobate de Guvern, pentru a primi ajutor financiar/compensații pentru utilități sau de altă natură f) participarea, conform Programului cu principalele activități al Biroului Permanent Central, la Pelerinajul de la Pasul Vulcan, județul Hunedoara, organizat de Filiala județeană Hunedoara și reprezentanții administrației locale. Activitatea are loc în luna August 2023. Se recomandă participarea filialelor ANCMRR. În acest sens, nu s-a primit nicio informare de la filiale. Pentru detalii, consultați Planul cu principalele activități de management ale BPC pentru anul 2023, punctul 15, publicat pe site www.ancmrr.ro, la rubrica „Documente la zi”, și contactarea președintelui filialei județene Hunedoara, domnul col.(rtr.) Constantinescu Mircea g) transmiterea, la toate filialele Asociației, a Hotărârii BPC din 28 februarie 2023 și a Convocatorului pentru ședința Biroului Permanent Central din luna martie a.c. h) finalizarea setului de documente aferente exercițiului financiar 2022, care fac obiectul transmiterii către publicarea în Monitorul Oficial al României Partea a 4-a, respectiv către Ministerul Finanțelor - ANAF, Ministerul Justiției - Serviciul Comunicare și Relații Publice și Ministerul Apărării Naționale - Direcția pentru relații cu Parlamentul. Se aduc mulțumiri domnului general maior (rtr.) Mihălcioiu Constantin, domnului general de flotilă aeriană (rtr.) Casapu Eugen, domnu-

lui colonel (rtr.) Gheorghe Ștefan și doamnei expert contabil Ursiu Voica i) participarea la ședința lunară a Consiliului Național al Organizațiilor de Pensionari și al Persoanelor Vârștnice ( 23 martie 2023) j) întâlnirea domnului general-locotenent (rtr.) Băhnăreanu Neculai, împreună cu domnul general maior (rtr.) Buciuman Marian, cu domnul general Petrescu Daniel, șeful Statului Major al Apărării, vineri 24 martie 2023, pentru trecerea în revistă a unui punctaj de probleme solicitate de ANCMRR, cu referire la: inițierea unui acord cadru între MApN/SMap și ANCMRR, participarea rezerviștilor la elaborarea unor proiecte de acte normative, de interes pentru aceștia; facilitarea participării ANCMRR la unele activități internaționale, organizate de structuri asociative similare sau în organizarea proprie; amendarea reglementărilor privind organizarea și desfășurarea funeraliilor cu onorurilor militare în garnizoanele în care nu mai sunt unități militare cu efective; noi modalități de direcționare a cadrelor militare trecute în rezervă către structurile asociative ale cadrelor militare în rezervă și în retragere; participarea cadrelor militare în rezervă sau în retragere la unele activități cu tematică militară; asistența medicală civilizată, pentru cadrele militare în rezervă sau în retragere etc. k) participarea membrilor ANCMRR la mitingul organizat în Piața Victoriei în data de 24 martie, începând cu ora 10.30, de către sindicatele din poliție, penitenciare și cadrele militare disponibilizate l) întâlnirea membrilor Grupului Operativ de Lucru (GOL) pentru pregătirea și organizarea activităților din luna mai 2023, direcționale pe ședința Consiliului Director și pe activitățile dedicate Zilei Rezervistului Militar și a Zilei ANCMRR m) aprobarea propunerilor de înaintare în gradul următor a 51 cadre militare în retragere (35 propuneri de înaintare la gradul de colonel, 12 propuneri pentru locotenent colonel, 1 propunere pentru maistru principal și 3 propuneri pentru

plutonier adjutant) și a 3 distincții militare onorifice n) acordarea titlului de MEMBRU DE ONOARE AL ANCMRR, la mai mulți membri ai filialelor din compunerea Asociației, cu ocazia Zilei Rezervistului Militar, aniversată anual, la data 31 Mai o) încheierea completă a documentelor financiar-contabile aferente anului 2022, respectiv: bilanțul și contul de profit și pierderi; situația fluxurilor de trezorerie: modificarea capitalului propriu, după caz; Raportul de audit financiar etc.

**2. - A luat cunoștință** de prezentarea Raportului Comisiei de cenzori pentru aparatul central de lucru al Biroului Permanent Central, pe anul 2022.

**3. - A luat cunoștință** de prezentarea Raportului Administratorului Asociației, pentru exercițiul financiar 2022, cu prezentarea fidelă a dezvoltării și performanței activităților ANCMRR și a poziției sale, precum și descrierea principalelor incertitudini cu care s-a confruntat, inclusiv referiri privind sumele raportate în situațiile financiare ale anului 2022, după caz.

**4. - Apreciază stadiul Inventarierii documentelor ANCMRR** - aparatul central de lucru, create sau intrate de la alte instituții în anul 2022, de natura financiar-contabilă, asigurare logistică, personal, hotărâri, decizii, planuri de activități, petiții, corespondență curentă, activitate în desfășurare, perioada februarie - martie 2023 (bază: pct.4, alin (3) din Hotărârea BPC din 13 decembrie, 2022). Raportul final de inventariere se va prezenta în ședința BPC din 30 aprilie 2023.

**5. - Aprobă Calendarul logistic** pentru activitățile specifice ședinței Consiliului Director, respectiv aniversării Zilei ANCMRR și a Zilei Rezervistului Militar care se vor organiza în luna mai 2023, astfel: 21 mai deplasarea membrilor Consiliului Director, din teritoriu, la Complexul militar Haiducului pentru cazare, în intervalul 14:00 - 24:00, ținuta civil, decentă; 22 mai, orele 07.00

- 08.00, micul dejun, contra cost, în incinta Restaurantului Complexului; 08.00- 08.30, deplasarea cu autocarul MApN, la Cercul Militar - Sala de Marmură, intrarea prin strada Constantin Miile nr.1, sector 1, București; 09.00 - 14:00 activități specifice ședinței Consiliului Director și a Zilei Rezervistului Militar, respectiv a Zilei ANCMRR; 14.30 - 16:30 socializare; 17:00 plecarea participanților.

**6. - Aprobă Planul de acțiune** pentru etapa aprilie - iunie 2023, referitor la organizarea și desfășurarea PROIECTULUI ANCMRR -100”, circumscris perioadei 2023 - 2025.

Documentul se va transmite la toate filialele din compunerea ANCMRR, termen 10 aprilie 2023.

**7. - Aprobă participarea** Delegației Permanente ANCMRR, constituită din general de brigadă (rtr.) PAVEL Cornel și colonel (rtr.) Ghindă Sergiu, la Conferința de Primăvară (GI-I) din perioada 24 - 28 mai 2023, cu desfășurarea la Skopje, Macedonia de Nord. Participarea este reglementată prin Regulamentul de Organizare și Funcționare a Delegației Permanente a României la Uniunea Asociațiilor Ofițerilor în Rezervă - Inițiativa Gaming (GI). Deplasarea se efectuează pe baza invitației primită de la organizatori, iar plata cheltuielilor de participare se va suporta de la bugetul de stat repartizat de MApN, conform prevederilor Ordinului M161/2018, cu modificările și completările ulterioare.

**8. - Se recomandă prudență** președinților de filiale în dialogul cu alte structuri asociative interesate în extinderea propriei notorietăți/vectorizarea ca purtători de interese paralele cu ale ANCMRR, rămânând deschiși principiului de a recunoaște și sprijini realizările acestora.

**9. - În conformitate cu art. 25, alin. (5) din STATUT, prevederile prezentei Hotărâri**

**sunt obligatorii pentru toți președinții de filiale ale ANCMRR și membrii acestora**

### Diplome de excelență pentru membrii Filialei care, în anul 2023, împlinesc un număr de ani

**101 ani:** Gl.lt.(rtr.) Dimofte Ștefan  
**85 ani:** Col.(r) Oțelea Alexandru **75 ani:** Ag.pr.(r) Coțofan Mihai, Pl.adj.șef (r) Boboc Dumitru, Pl.adj.șef (r) Carnariu Aurel, Col.(r) Moraru Elena, Col.(r) Pascal Gheorghe, Col.(r) Șimota Eugen, Col.(r) dr. Velescu Paul, Col.(r) Pancu Gheorghe, Col.(r) Pintilii Gheorghe **70 ani:** Col.(r) Busuioc Vasile, MS Busuioc Viorica, Mr.(r) Cojocaru Viorel, Col.(r) Crăcană Liviu, Col.(r) Cuzman Maria, Lt.col.(r) Frățian Cristi, Col.(r) Găbu Ionel,

Col.(r) Bălan Costel, Lt.col.(r) Grancea Costache, Pl.adj.(r) Haidău Gheorghe, Col.(r) Ilica Constantin, Col.(r) Popovici Mihai, Col.(r) dr. Ivașcu Constantin, Col.(r) Kifan Florea, MS Mazilu Lucia, Mr.(r) Măndru Marian, Col.(r) Surdu Gabriel Mihai, Col.(r) Savin Gheorghe, Pl.adj.(r) Ștefan Constantin, MS Zaharia Ioan. Pl.adj.pr.(r) Colibaba Traian **65 ani:** MS Ababei Maria, Col.(r) Andrei Jan, Mr.(r) Andrei Mircea, MS Bădărău Silvia, Pl.(r) Gâza Eugen, Lt.col.(r) Mihăilă Gigel, Lt.col.(r) Tomescu Iulian, Pl.adj.șef.(r) Huțanu Valentin, Col.(r) Lisneanu Vasile Lucian, Lt.col.(r) dr. Sandu Constantin, Pl.adj.șef.(r) Spiridon Radu.

### Embleme de Onoare

pentru implicarea activă în buna organizare și îndeplinire a obiectivelor cuprinse în Programele și Proiectele Filialei „Henri Coandă”, participarea activă la evenimentele culturale din viața organizației, susținerea constantă a activităților Filialei cu scop de sporire a recunoașterii statutului de „asociație de utilitate publică” a A.N.C.M.R.R., susținerea demersurilor și preocupărilor Primăriei municipiului Iași în domeniile de interes comun administrativ, economic,

științific, cultural - spiritual și edilitar, angajarea cu înalt spirit ostășesc la organizarea de către Garnizoana Iași a manifestărilor militare specifice și îndeplinirea programele de educație patriotică a tineretului:

Primar CHIRICA Mihai, Col. TAMAȘ Claudiu Mădălin, Gl.mr.(r) dr. MIHĂLCIOIU Constantin, Col. TIȚA Aurelia, Col. dr. MORARU Corneliu, Col.(r) RADU Vasile, Col.(r) STANCIU Marian, Col.(r) BĂLTEANU Emil-Tiofil, Col.(r) TIRON Vasile, Col.(r) COBUZ Cezar, Col.(r) dr. CIOCHINĂ Barbu-Ioan.